
 

 
      

 

POROČILO O DELU DRUŠTVA MEDICINSKIH SESTER, BABIC IN 
ZDRAVSTVENIH  TEHNIKOV  NOVO MESTO ZA LETO 2013 

 
 
I. Kratka predstavitev regijskega strokovnega društva 
Društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Novo mesto trenutno šteje 
1236 članov.  Društvo pokriva področje Dolenjske, Bele Krajine in Posavja. 
Prioritetne naloge Društva so: 

 skrb za napredek in uveljavitev zdravstvene nege,  

 redno strokovno izobraževanje,  

 družabna srečanja,  

 strokovne ekskurzije,  

 povezovanje s krovno organizacijo in sodelovanje z drugimi regijskimi društvi 
in strokovnimi sekcijami. 

Organi društva, ki imajo mandat od 2012 do 2016: 

- Predsednica: mag. Jožica Rešetič 
- Podpredsednica: Marjeta Berkopec 
- Tajnica: Milanka Markelić 
- Upravni odbor: 

 Bergant Natalija 

 Brodarič Mira 

 Čoralić Ružica 

 Gal Mira 

 Gantar Marta 

 Janežič Karmen, za izobraževanje 

 Martinčič Marjeta 

 Novak Kristina 

 Parapot Marica 

 Saje Mojca 

 Seničar Sonja 

 Starc Jana 

 Šepec Gloria 

 Špilek Barbara 

 Vajovič Valentina 

 Vipavec Mahmutović Alenka 
 
 



Nadzorni Odbor: 

 Grill Renata 

 Jakše Sonja 

 Kavšek Marta 

 Verdnik Zvonka 

 Zupančič Bojana 
Častno razsodišče: 

 Curhalek Vlasta 

 Glucks Ljubica 

 Mikec Jožica 

 Račič Marija 
Odbor se je sestal na osmih rednih sejah in sicer: 03.01., 26.02., 08.03, 10.04., 
09.09., 15.10., 18.11. in 19.12. 2013 ter na treh izrednih sejah 12.02., 12.03. in 
26.06. 2013. 
 
II. Izvedena strokovna srečanja 
V letu 2013 smo organizirali 5 strokovnih srečanj.  
24. in 25. januarja smo imeli 5. Dneve Marije Tomšič z naslovom: »Napake v 
zdravstveni negi« (110/94 udeležencev) Srečanje je potekalo v prostorih KKC 
Dolenjske Toplice.  
12.03.2013 smo v Novem mestu organizirali seminar »Paliativna oskrba onkološkega 
bolnika«, udeležilo se ga je 71 udeležencev. 
14.05.2013 seminar, ki je potekal v Novem mestu z naslovom »Zdravljenje karotidne 
bolezni«, udeležilo se ga je 85 udeležencev. 
14.09.2013 seminar »Zdravstvena nega in oskrba pacienta z opeklino«, udeležilo se 
ga je 6 predavateljev in 118 poslušalcev. Seminar je potekal v Novem mestu. 
11. novembra 2013 pa smo v Novem mestu organizirali še seminar »ORL 
ambulantna dejavnost – izziv v zdravstveni negi«, na seminarju je sodelovalo 6 
predavateljev in 90 poslušalcev.  
V sodelovanju s SB Novo mesto smo v letošnjem letu pripravili več internih 
izobraževanj, sodelujemo tudi pri klinični praksi študentov različnih fakultet in dijakov 
srednje zdravstvene šole.  
Kolegice iz ZD Trebnje so predavale v svojem okolju. Vsa predavanja so bila 
organizirana v okviru Rdečega križa in so bila namenjena krajanom vasi in zaselkov v 
občinah Trebnje, Mirna, Šentrupert in Mokronog-Trebelno. Predavanja so imela 
naslov: Osnove prve pomoči, TPO in uporaba AED, Zdrav način življenja in 
sladkorna bolezen, Referenčna ambulanta in arterijska hipertenzija - predavanje za 
študente medicine na MF v Ljubljani – katedra za družinsko medicino. Predavanje o 
načrtovanju družine in preprečevanju raka na materničnem vratu in raka na dojki – 
predavanje je bilo namenjeno romskim ženskam in organizirano v romskem naselju 
Hudeje pri Trebnjem.  

III. Založniška dejavnost 
Berkopec M. Podelitev srebrnih znakov v DMSBZT Novo mesto, Utrip, januar 2013. 
Berkopec M. 5.Dnevi Marije Tomšič – Napake v zdravstveni negi, Utrip, april 2013. 
Berkopec M. Ohranimo sledi, Utrip, junij 2013. 
Berkopec M. Izzivi v otorinolaringološki zdravstveni negi, Utrip, december 2013. 
Berkopec M. 5.Dnevi Marije Tomšič – Napake v zdravstveni negi, Vizita 59, april 
2013. 
Berkopec M. Ohranimo sledi, Vizita 60, julij 2013. 



Janežič K., 50 let DMSBZT Novo mesto, Naši koraki 154, junij 2013 
Podhostnik A. Napake v zdravstveni negi / 5.dnevi Marije Tomšič, Dolenjske Toplice, 
24.in 25. januar 2013, Novo mesto: Visoka šola za zdravstvo, Splošna bolnišnica, 
Društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov, 2013. 
Berkopec M. Ohranimo sledi: 1963-2013; jubilejni zbornik strokovnega društva 
medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Novo mesto. Društvo medicinskih 
sester, babic in zdravstvenih tehnikov Novo mesto. Novo mesto, 2013. 
 
 
IV. Interesne dejavnosti 
Pohodniška sekcija je letos pod vodstvom ge. Marjete Martinčič pripravila pet 
pohodov in sicer marca na Sveti Peter, junija na Debenc, septembra na Krašnji vrh, 
oktobra Šentrupert – slap Bene in novembra ponovno na Debenc. Povprečna 
udeležba je bila okoli 10 udeležencev. 
 
V letošnjem letu smo uspeli organizirati samo en izlet in sicer oktobra v Rezijo, izlet v 
Dubrovnik in Črno goro maja, pa je odpadel. 

Tudi v letu 2013 smo uspešno nadaljevali delo s  prostovoljci, kjer so še vedno 
udeleženi dijaki srednje zdravstvene šole in njihove mentorice, s katerimi ves čas 
dobro sodelujemo. Praznovali smo tudi 10 obletnico delovanja prostovoljcev pri nas. 

 
V. Program dela in cilji v letu 2014 
Tudi v letu 2014 bo naša največja skrb za izvedbo strokovnih srečanj,  
Izvedli bomo 6. dneve Marije Tomšič – Medsebojni odnosi v zdravstveni negi, 23. 01. 
2014 v Dolenjskih Toplicah. 20.02. seminar Novosti na področju bolnišnične higiene 
in izvedli redni letni občni zbor, marca Obravnavo bolnika s karcinomom mehurja ter 
seminarja iz Etike v zdravstveni negi in Skrb za zdravje žensk, v aprilu  Novosti v 
dializni zdravstveni negi, 15.05. bo Zdravstvena obravnava otrok v otroškem 
dispanzerju in srečanje ob dnevu medicinskih sester v Dolenjskih Toplicah, 
septembra bomo izvedli seminar Kako skrbimo za naše duševno zdravje, oktobra 
TBC – bolezen sodobnega časa? , v mesecu novembru bomo predstavili Urgentno 
internistično dejavnost ter leto ponovno zaključili  na Prepihu na novoletnem 
srečanju, kjer bomo podelili srebrne znake društva. 
Prizadevali si bomo za napredek in uveljavitev zdravstvene nege, zato se bomo še 
bolj povezovali s krovno organizacijo in ostalimi regijskimi društvi ter strokovnimi 
sekcijami, saj bomo le skupaj  dosegli vidne rezultate. Sodelovali bomo tudi z vsemi 
organizacijami v regiji: s prostovoljci, s šolami, z občinami, z Rdečim križem, RIC-em, 
društvi upokojencev, z  lokalnimi mediji... Želimo, da se imajo naši člani možnost 
vključevati v vse projekte, ki jih ponuja stroka ali tudi okolje. Organizirali bomo 
strokovne ekskurzije: v Split, v Makedonijo in se povezovali tudi z medicinskimi 
sestrami izven meja naše države (s Srbijo, Makedonijo in Hrvaško). Prav tako pa 
bomo še vedno posvečali veliko pozornost druženju tako na družabnih srečanjih kot 
na izletih, pohodih ali delavnicah. Letošnji pohodi so planirani na Mirno goro, 
Slemenovo špico, Mrzlico –  Kal, Janče in en pohod v neznano. Izletniška dejavnost 
načrtuje izlet na Madžarsko. 
 
VI. Druge aktivnosti 
Udeležili smo se vseh sej ORSDja in na njih tudi aktivno sodelovali. 



Naša članica je članica komisije NAKVIS. 
12.03.2013 smo izvedli redni letni občni zbor Društva in izvolili poslance za 
skupščino. 
V Kulturnem centru Janeza Trdine v Novem mestu, smo  23. aprila 2013, s svečano 
akademijo,  počastili 50 letnico ustanovitve Društva medicinskih sester, babic in 
zdravstvenih tehnikov Novo mesto. Slavnostna govornica večera je bila predsednica 
Zbornice – Zveze, gospa Darinka Klemenc.  
9. in 10. maja 2013  je DMSBZT Novo mesto na 9. kongresu zdravstvene in babiške 
nege Slovenije, na Brdu pri Kranju, pripravilo stojnico s predstavitvijo svojih 
dejavnosti. 
14. maja 2013 smo v Novem mestu izvedli seminar in obeležili dan medicinskih 
sester in babic. 
Predstavniki Društva so se udeležili svečane akademije ob 50. letnici strokovnega 
DMSBZT Celje. 
Predstavniki Društva so se udeležili odprtja razstave in svečane akademije, ki jo je ob 
50. letnici Srednje zdravstvene šole Novo mesto pripravila Srednja zdravstvena in 
kemijska šola Novo mesto. 
Leto smo zaključili 12. decembra na Prepihu, kjer smo petim najzaslužnejšim 
kolegicam podelili srebrni znak društva, spomnili pa smo se tudi tistih, ki so v 
letošnjem letu odšli v zaslužen pokoj.  
Društvo na svoji spletni strani svoje člane sproti obvešča o društvenem delovanju in 
vseh aktivnostih. 
O 50. letnici Društva  so poročali tudi vsi lokalni mediji (Dolenjski list, Vaš kanal, radio 
Krka). Prav tako so lokalni mediji obveščali širšo javnost o podelitvi najvišjih 
društvenih priznanj. Dobitnik Srebrnega znaka Frenk Jenkole je bil predstavljen tudi v 
portretu tedna v Dolenjskem listu. 
 
 
 
 
Poročilo pripravila: Karmen Janežič, vodja izobraževanja 
karmen.jan@gmail.com 
 


